



---

## AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 057, de 14/10/2014

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO** torna público para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 057, de 14 de outubro de 2014, está sendo retificado, conforme abaixo:

I – **ALTERAR** o item 12, que trata dos PROCEDIMENTOS PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES:

**Onde SE LÊ:** “A UFAM se reserva ao direito, conforme item 7.1 e 7.2 do Edital MEC nº. 14, de 21 de dezembro de 2011, a adotar procedimentos para preenchimento das vagas remanescentes, convocando número de candidatos de até **05 (CINCO)** vezes o número total de vagas disponíveis, conforme o Anexo I constante deste edital.”

**LEIA-SE:** “A UFAM se reserva ao direito, conforme item 7.1 e 7.2 do Edital MEC nº. 14, de 21 de dezembro de 2011, a adotar procedimentos para preenchimento das vagas remanescentes, convocando número de candidatos de até **10 (DEZ)** vezes o número total de vagas disponíveis, conforme o Anexo I constante deste edital.”

II – **MANTER** inalterados os demais itens do edital.

Manaus, 15 de outubro de 2014.

**Lucidio Rocha Santos**  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação